TS

Exercice 6

TRIGONOMETRIE

feuille 12

6,5 points

On souhaite construire une structure pour un skatepark, constituée d'un escalier de
six marches identiques permettant d’accéder a un plan incliné dont la hauteur est
égale 4 96 cm. Le projet de cette structure est présenté ci-dessous. Schéma

Schéma

rofondeur
une marche

A

B 8

hauteur
"une marche

Normes de construction de l'escalier :
marche, en cm.

Demandes des habitués du skate park :
2,50 m.

30°.

60 < 2h + p = 65 ol i est la hauteur d'une marche et p la profondeur d'une

Longueur du plan incling (c'est-a-dire la longueur AD) comprise entre 2, 20 m et

Angle formé par le plan incliné avec le sol (ici I'angle BDA) compris entre 20° et

1. Les normes de construction de I'escalier sont-elles respectées?

2. Les demandes des habitués du skatepark pour le plan incliné sont-elles sa-

tisfaites?

Exercice 2 : Rampe d'accés

2,5 points

Un vendeur souhaite rendre son magasin plus accessible aux personnes en fautenil
roulant. Pour cela il s'est renseigné sur les normes et a décidé d'installer une rampe
avec une pente de 3 degrés comme indiqué sur le schéma suivant.

Entrée

ABC est un triangle rectangle en B.

ﬁE mesure 3°
BC=

30 cm

\a

B

Caleuler la longueur AB, arrondie au centimétre, pour savoir oi la rampe doit com-

Mencer.



